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Vážená paní 
Ing. Iva Bílková 
ředitelka 
Zeměměřický a katastrální inspektorát 
v Praze 
Pod Sídlištěm 1800/9 
182 11  Praha 8 – Kobylisy 

 

Vážená paní ředitelko, 

v souladu s § 16 zákona č. 349/1999 Sb., o veřejném ochránci práv1, si Vás dovoluji požádat 

o poskytnutí informací, které jsou nezbytné k posouzení podnětu, jímž se na veřejnou 

ochránkyni práv obrátila paní . 

Na základě jejího podnětu zahájil JUDr. Stanislav Křeček, zástupce veřejné ochránkyně 

práv, šetření, v jehož průběhu se zabývá postupem Městského úřadu Votice a Krajského 

úřadu Středočeského kraje. 

Již dříve jsem o zaslání informací požádala Katastrální úřad pro Středočeský kraj, 

katastrální pracoviště Benešov. Vyšlo najevo, že tento úřad vedl řízení o opravě chyby 

v katastrálním operátu, které ukončil rozhodnutím ze dne 20. 4. 2017, č. j. OR-462/2016-

201-53. Proti rozhodnutí se odvolala  

. O odvolání bude nyní rozhodovat inspektorát, v jehož čele 

stojíte. 

Vážená paní ředitelko, dovoluji si požádat, aby mi Zeměměřický a katastrální inspektorát 

v Praze zaslal kopii rozhodnutí, jímž o odvolání rozhodne. 

Požadovanou písemnost, prosím, zašlete neprodleně poté, co bude rozhodnutí vydáno. 

Bude-li třeba, může další informace poskytnout pracovník Kanceláře veřejného ochránce 

práv Mgr. Martin Studnička (tel. č. 542 542 379, e-mail martin.studnicka@ochrance.cz), 

který byl pověřen shromážděním podkladů, z nichž bude zástupce veřejné ochránkyně 

práv při svém hodnocení věci vycházet. 

Předem děkuji za Vaši pomoc. 

S pozdravem 

 

Mgr. Jana Gregorová v. r. 
vedoucí oddělení stavebního řádu a životního prostředí 

(dopis je opatřen elektronickým podpisem) 
 

                                                        

1  Všechny státní orgány a osoby vykonávající veřejnou správu jsou v mezích své působnosti povinny poskytovat 
ochránci při šetření pomoc, kterou si vyžádá. 
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